Tulpe Rapid SW



MWW detergent for use in soft and medium hardness water.

Tulpe Rapid SW is a concentrated liquid dishwashing detergent for washing dishes automatically in hard water conditions. **Tulpe Rapid SW** is powerful alkaline liquid washing detergent which is suitable for use in washing machines. It contains sodium hydroxide, which provides excellent grease and dried food residue and stain removal results.

Tulpe Rapid SW:

- quickly breaks down grease and dried food;
- very economical due to the highly concentrated;
- protects the equipment from fast calcification in hard water.

Content of product

Submitted in safety data sheet.

Instructions for use

Tulpe Rapid SW is used with automatic dispensing equipment installed washing machines. For good wash results, the concentration is used 1,5 - 4 ml / l depending on local conditions. Before use, rinse the dosing pumps and transport hoses in order to prevent possible crystallization on mixed detergents.

Information for safe use

Full guidance on the handling and disposal of this product is provided in a separate Material Safety Data Sheet. Store in original container. Keep container in the temperature $0^{\circ}\text{C} \div +35^{\circ}\text{C}$. Under recommended conditions of use, **Tulpe Rapid SW** is suitable for use on almost dishes. Do not use on alkali-sensitive materials such as aluminium, copper, brass, or rubber.

Physical and chemical properties

Form Liquid

Color Clear, yellowish

Odor Specific

pH, 1 %, 20-25°C > 12

The relative density, g/cm^3 , $20^{\circ}C$ 1,24 – 1,28

Best before

2 years from date of production.



www.bs-chemical.com